m ERiH M2P ALUMINYUM CAM PANEL MONTAJ HARITASI| C2P ALUMINIUM GLASS PANEL ASSEMBLY MAP MULTICAR

CXEMA C5OPKH ANKOMHHUEBOA CTEKNAHHOH NAHENH M2P | M2P ¢ 5:ial¥ls glo 31 dan 5l gpend ke

KABIN KAPILARI | CAR DOORS | ABEPY KABIHbI | <iLigdSH () 50

MEKANIZMA VE PANEL MONTAJI | MECHANISM AND PANEL ASSEMBLY | MEXAHV3M N CBOPKA MAHEIN | a5 da 4 cu 55

PANEL DETAY
PANEL DETAIL
AETANV NAHEJIA

fasll) Jpuali

N
=
=

MH-20 / Yayin Tarihi : 21.11.2022 / Revizyon No : 00 / Revizyon Tarihi : - . Bce B1abl M3MEHEHWI 3ape3epBUpOBaHbI.
Her tiirli degisiklik hakki saklidir. / All changes are reserved. Sayfa | Page | CTpannua | dasuall : i gina <l At g1l agan




MERIH

ALUMINYUM CAM PANEL KABIN KAPILARI | ALUMINIUM GLASS PANEL CAR DOORS | ATIOMUHUEBbIE CTEKNAHHBIE ABEPU KABUHbI | ps:al¥) da gl A0S Gl 5

Mekanizma ve Panel Montaj Elemanlari | Mechanism and Panel Assembly Kit | MEXAHWU3M 1 anemeHTbI KpenneHusi naHen | &Yy da sl aueai palic

M2P MONTAJ ELEMANLARI | C2P ASSEMBLY KIT | M2P MOHTAMHDBIE 3IEMEHTDI | M2P zaeail) jualic

MULTICAR

NUMARA RESIM ADI DEMONTE KULLANILAN ALAN ACIKLAMA
NUMBER PICTURE NAME DISASSEMBLE USAGE AREA NOTES
KONIM4ecTBo KAPTUHA nmsa PA3BOPKA UCNONb3YEMAA NMNOWAOb OBBbACHEHUE
a8 5 gall au) iy dariinal) dabaall s
*1100 mm ve Ustl kapilarda 1 adet fazladan verilir.
*For 1100 mm and above size doors one more will be added.
MEKANIZMA BAGLANTI AYAGI Mekanizma montajinda 2 adet *1 [El,OI'IF)J'I}-!VITeJ‘IbeIe /:Eejranwk Aarbl AN p;Bepem 1100 mm 1 Gonblue
CAR DOOR SUPPORT . . Gaki 1 e S 5 ae 11003 Gl (& ar
2 pieces assembly to mechanism - . .

1 MEXAHU3M 2 B CBODE MexXaHMama 2 LT 3 adet kafes somun Ulzerinde montajh verilir.
COEANHUTETIbHASA HOXKKA 2 vap 5 8 dals ’ 3 unit cage nut assemblied to above console
A s Ja ety 3 LWT. NOCTaBMSIIOTCS YCTAHOBIEHHLIMU Ha 3aKINaaHyHo raiiky.

oo 3= Jshl e
KARE PUL Kabin lzeri montajda 4 adet *1100 mm ve Usti kapilarda 2 adet fazladan verilir.

2 SQUARE WASHER 4 4 pieces for assembly on top of car *For 1100 mm and above size doors two more will be added.
KBAOPATHAA MEYATb Ha wkadHom MoHTaxe 4 wr. *2 pononHuTenbHble AeTany Aaubl Ana asepeit 1100 Mm 1 Gonblue
s (i) i LENEREWORNIRE A2 0 S8 110020 ) i ey

— 3/8 KALIN PUL Kabin lzeri montajda 4 adet *1100 mm ve Ustl kapilarda 2 adet fazladan verilir.

3 C—_- 3/8 THICK FLAT WASHER 2 4 pieces for assembly on top of car *For 1100 mm and above size doors two more will be added.

3/8 TOJNICTAA MEYATb Ha wkadHom MoHTaxe 4 wT. *2 pononHuTenbHble AeTanu faHbl Ans Asepeit 1100 Mm n 6onblue
4383 (Al ) 4dls(3/8) 4 S 5o peat (8 Axkid Gadd 2 e SSI 5 e 1100003 Gl 8 Jany
% M10x25 TAVA CIVATA Kabin lzeri montajda 4 adet *1100 mm ve Usti kapilarda 2 adet fazladan verilir.

4 M10x25 SQUARE NECK BOLT 4 4 pieces for assembly on top of car *For 1100 mm and above size doors two more will be added.
BONT M10x25 NOOA0H Ha wkadHoM MoHTaxe 4 wT. *2 pononHuTenbHble AeTany AaHbl Ans asepeit 1100 MM 1 Gonblue
ol £ M10x25 4 S e pand b Rk 3ki 2 (oSS0 5 p 110005 ) i by ¥

< g M10 SOMUN Kabin lzeri montajda 4 adet *1100 mm ve Ustl kapilarda 2 adet fazladan verilir.

5 v M10 NUT 2 4 pieces for assembly on top of car *For 1100 mm and above size doors two more will be added.
FAVIKA M10 Ha wkadHom MoHTaxe 4 wT. *2 pononHuTenbHble AeTanu faHbl Ans Asepeit 1100 Mm n 6onblue
ilesia M10 4 S 5o peat (8 Axkid Gk 2 e SSI 5 e 1100003 Gl 8 Jany ¥

“ ﬁ\gz%a:‘ggf-?SE CIVATA Aliminyum esik montajinda 2 adet
- 2 pieces Assembly to aluminium sill
6 g\gﬂ& WECTATPAHHBIN 2 B antomMuH1eBoM KpenneHuy nopora 2 LuT.
Gaki o oY) A L
i 4, 3 2 (MBX15) 2 el i gt
M8 FLANSLI SOMUN Altiminyum esik montajinda 2 adet
7 M8 FLANGED NUT 2 2 pieces Assembly to aluminium sill
®JIAHLEBASA FAVKA M8 B antomuHneBom kpenrexnm nopora 2 w.
ol ul s Ala e M8 Aaki? o gie¥) dfie gaend (B
Mekanizma montajinda 4 adet, Panel
montajinda 6 adet
M8x18 FLANSLI CIVATA 4 Pieces assembly to mechanism, 6 pieces |*1100 mm ve Ustii kapilarda 2 adet fazladan verilir.

8 M8x18 FLANGED BOLT 10 Assembly to panel *For 1100 mm and above size doors two more will be added.
M8x18 BONT C ®JIAHLIEM B cbope MexaHu3ma 4 Wwr. *2 pononHuTenbHble AeTany AaHbl Ans asepeit 1100 MM 1 Gonblue
a0 483 dlay milia MBX18 B naHenbHOM MoHTaxe 6 wrT. ki 2 ga SSI 5 e 11003 sl (8 (any ¥

4309 a3 G dadd
Aasll maaad b ki
M12 FLANSLI SOMUN Panel montajinda 4 adet

9 M12 FLANGED NUT 4 4 pieces Assembly to panel
®JIAHLEBASA FAVKA M12 B naHenbHOM MoOHTaxe 4 wr.
ol ul s Aaga M12 Aaki 4 Aa Sl s B
SERVIS KiLIDI ANAHTARI
EMERGENCY OPENING KEY Sadece mekanizma igin

10 CEPBUCHbIN 2 Only for the mechanism
BbIKITKOYATETb TOMBKO [N1A MeXaHU3Ma
BIIOKMPOBKU AV Jal e L
el J8 Alise
KELEBEK SACI )

Panel montajinda 2 adet
SHEET OF PANEL GUIDE )
mo TN soes 2 b e e,
BABOYKA NIUCT ki 2 Za 1) e b :
L3051 i Sl
KELEBEK BEYAZ PLASTIK
) ghﬁc\)SETSI’C OF PANEL GUIDE Panel montajinda 4 adet
=52 )
12 @ EABOUKA BENAS 2 4 pieces Assembly to panel
B naHenbHoM MoHTaxe 4 wr.
MNACTUKOBAA T 4 7 1) e
A1 h Gl iy e
BS-26/Y: Tarihi : 21.11.2022 / R No : 00 / Revi Tarii : Glincel igin www. il com adresini ziyaret ediniz!
Her tirli daeyé?§|k:2 hakks sakhar s%gto; czange wihost notce. Sayfa | Page | Crpanuual iaisl : 01 PNy ey A nonye WBS!anyanmux
BCe BUAbI U3MEHEHYIt 3aPe3ePBNPOBaHI. / Al siaa il ¢ 5 asen 505 45 www.merihasansor. comissd 53l Jal e




	Sheets and Views
	MULTICAR M2P ALÜMİNYUM CAM MONTAJ HARİTASI-Layout1


